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DESCRIZIONE G

Vista esplosa Ingrandimento dell’avvolgicavo

1 Impugnatura 9 Cavo

2 Pulsante avvio/arresto Ingrandimento del retro dell’apparecchio
3 Variatore di potenza 10 Ganci per la cinghia di trasporto

4 Griglia di uscita dell’aria

5 Contenitore raccoglipolvere
5a Ricettacolo / contenitore raccoglipolvere
5b Sistema di filtrazione

Accessori*

11 Spazzola 2 posizioni (Superfici dure - tappeti)

12 Spazzola superfici dure*

5b1 Separatore 12' Spa;z.ola superfici QU.re con setole removibili*
5b2 Filtro spugna a - utilizzo su superfici dure con scanalature

5b3 Filtro HEPA (RS-RH5024) b - utilizzo su superfici lisce delicate
5¢ Coperchio del contenitore 13 Spazzola mobili*
6 Pulsante d'apertura del portello 14 M'n'_TU"bO spazzola*
7 Coperchio dell” aspiratore 15 MaxiTurbo spazzola*

8 Compartimento del serbatoio 16 Terminale piatto*
17 Prolunga*

18 Cinghia di trasporto*
19 Flessibile*

GARANZIA

e Questo apparecchio € destinato unicamente alla pulizia della casa e all’'uso domestico. In caso di uti-
lizzo inappropriato o non conforme alle istruzioni per 'uso, il fabbricante declina ogni responsabilita e
la garanzia viene annullata.

e Leggere attentamente le istruzioni per I'uso prima di utilizzare I'apparecchio per la prima volta: un uti-
lizzo non conforme alle istruzioni solleva Rowenta da qualsiasi responsabilita.

CONSIGLI DI SICUREZZA

Per garantire la massima sicurezza, questo apparecchio e conforme alle norme e ai regolamenti vigenti.
Leggere attentamente le istruzioni per I’'uso e conservarle con cura.

1 ¢ Condizioni di utilizzo

Questo aspirapolvere & un apparecchio elettrico e deve pertanto essere utilizzato in condizioni normali. Utilizzare
e riporre |'apparecchio fuori della portata dei bambini. Non lasciare mai I'apparecchio incustodito mentre & in
funzione.Tenete i terminali di aspirazione o I'estremita del tubo lontani dagli occhi e dalle orecchie.

Non passare I'aspirapolvere su superfici umide, su nessun liquido di alcun tipo, su sostanze calde, su
sostanze ultrafini (gesso, cemento, ceneri, ecc.), su detriti taglienti di grandi dimensioni (vetro), su pro-
dotti nocivi (solventi, sverniciatori, ecc.), aggressivi (acidi, prodotti per la pulizia, ecc.), infiammabili ed
esplosivi (a base di benzina o alcol).

Non immergere mai I'apparecchio in acqua, non spruzzare mai acqua sull’apparecchio e non riporlo in ambienti
esterni. Non utilizzare I'apparecchio se € caduto e presenta segni visibili di deterioramento o anomalie di funzio-
namento. In una simile evenienza, non aprire |'apparecchio, ma inviarlo al centro di assistenza autorizzato piu
vicino oppure contattare il servizio consumatori Rowenta (consultare i recapiti all’'ultima pagina).

Non utilizzare I'apparecchio se il cavo di alimentazione & danneggiato. Il cavo
di alimentazione dell’aspiratore deve essere sostituito solo e unicamente da un
centro di assistenza autorizzato poiché qualsiasi intervento di riparazione
richiede I'impiego di utensili speciali per evitare pericoli.

Per i paesi soggetti alle norme europee (marchio CE)

Questo apparecchio puo essere utilizzato da bambini di eta superiore agli 8

* Secondo il modello 1



anni e da persone che non abbiano esperienza o conoscenze o le cui 0
capacita fisiche, sensoriali o mentali siano ridotte purché essi siano stati
formati o edotti sull'utilizzo sicuro dell'apparecchio e conoscano i rischi che
corrono. | bambini non devono giocare con |'apparecchio. La pulizia e la
manutenzione dell’apparecchio spettanti all’'utente non devono essere eseguite
da bambini senza supervisione. Tenere |'apparecchio e il cavo fuori dalla porta-
ta dei bambini.

Per gli altri paesi, non soggetti alle norme europee

Questo apparecchio non deve essere utilizzato da persone (compresi bambini)
le cui capacita fisiche, sensoriali 0 mentali sono ridotte, o da persone prive di
esperienza o di conoscenza, a meno che non possano beneficiare, tramite una
persona responsabile della loro sicurezza, di sorveglianza o di istruzioni preli-
minari relative all'uso dell'apparecchio. Sorvegliare i bambini per accertarsi
che non giochino con I'apparecchio.

2 ¢ Alimentazione elettrica

Verificare che la tensione di utilizzo (voltaggio) dell'aspiratore corrisponda a quella dell'impianto elet-
trico domestico. Scollegare subito I'apparecchio, tirando sulla presa di corrente e mai sul cavo, subito
dopo ogni utilizzo, prima di ciascun cambio di accessori, prima di qualsiasi intervento di pulizia o
manutenzione o prima della sostituzione del filtro.

3 ¢ Riparazioni
Le riparazioni devono essere eseguite solo da specialisti con componenti originali. La riparazione
effettuata da soli puo esporre I'utilizzatore a pericoli e annulla la garanzia.

Partecipiamo alla protezione dell’ambiente! K

@ Questo apparecchio & costituito da diversi materiali valorizzabili o riciclabili.
< Lasciarlo presso un punto di raccolta o, in alternativa, presso un centro di assistenza
autorizzato affinché venga effettuato il corretto trattamento di riciclaggio o smaltimento.  p—

PRIMA DELLUTILIZZO

1 e« Montare l'aspiratore (fig. 1) - (fig. 2)
2 » Selezionare l'accessorio piu idoneo* (fig. 2) - (fig. 3) - (fig. 4) - (fig. b)

Installare I'accessorio adeguato all’estremita :

- Per tappeti e moquette: usare la spazzola 2 posizioni (11) nella posizione tappeti (spazzola rientrata) o la
turbo spazzola * (fibre e peli di animali).

- per i pavimenti lisci e i pavimenti lisci con fessure (tipo pavimenti piastrellati): utilizzare la spazzola 2 posi-
zioni (11) in posizione superfici dure (spazzola estratta) o, per un miglior risultato, utilizzare la bocchetta
pavimenti lisci* (12'a*) senza la spazzola amovibile.

- per i pavimenti lisci delicati, tipo parquet, si consiglia di utilizzare la spazzola superfici dure (12*) o (12'b*).

INDICAZIONI RELATIVE ALL'ETICHETTA ENERGETICA

Questo aspirapolvere € destinato all'uso generale.

Per raggiungere |'efficienza energetica e la classe prestazionale di pulizia dichiarate su tappeti, si prega
di utilizzare la spazzola (11) universale adattabile al tipo di pavimento.

Per raggiungere |'efficienza energetica e la classe prestazionale di pulizia dichiarate, su pavimenti duri
con guarnizioni e fessure, si prega di utilizzare I'apposita spazzola (12'a*).

| valori indicati, relativi all'etichetta energetica, sono stati determinati utilizzando i metodi di misurazio-
ne descritti nelle direttive 665/2013 del 3 maggio 2013 e 666/2013 dell'8 luglio 2013.

* Secondo il modello



ASPIRAZIONE G
3 ¢ Avviare l'aspiratore (fig. 6) - (fig. 7) - (fig. 8)

4 » Regolare la forza di aspirazione (fig. 9)
Max: pavimenti
Min: mobili, tessuti delicati, ecc.

5 e Spegnere l'aspirapolvere (fig. 10)
COME RIPORRE LAPPARECCHIO DOPO LUSO (fig. 11)
PULIZIA E MANUTENZIONE

L’aria che respiriamo contiene particelle potenzialmente allergeniche: larve ed escrementi di acaro, muffe, pol-
line, escrementi e residui di animali (peli, pelle, saliva, urina). Le particelle pit fini penetrano a fondo nell’appa-
rato respiratorio dove possono provocare infiammazioni e alterare in generale la funzione respiratoria.

I filtri HEPA (High Efficiency Particulate Air Filter ovvero filtri ad elevata efficienza per la depurazione
dell’aria) consentono di trattenere le particelle piu fini. Grazie al filtro HEPA, I'aria reimmessa nella stanza &
piu pulita dell’aria respirata.

MPORTANTE
Prima di qualsiasi operazione di manutenzione o pulizia, arrestare e scollegare I'aspiratore. Controllare
e pulire regolarmente tutto I'aspiratore e i diversi filtri.

ATTENZIONE
Non fare mai funzionare |'aspiratore in assenza del sistema di filtri (filtro HEPA).

1 ¢ Pulizia del contenitore raccoglipolvere (5)

Pulizia rapida

Quando il contenitore raccoglipolvere (5) & pieno, aprite il coperchio dell’aspirapolvere (Fig.12) e poi
prendete il contenitore (5) inclinandolo leggermente verso il basso (Fig.13).

Mettete sopra una pattumiera e premete “push,, per oscillare la valvola di svuotamento verso il basso
quindi svuotate il contenuto del contenitore (Fig.14). Richiudete la valvola (Fig.15) e ricomponete il
contenitore raccoglipolvere e il coperchio dell’aspirapolvere (Fig.16).

Pulizia completa

Conviene pulire regolarmente il vano dove si trova il contenitore raccoglipolvere (5).

Aprite il coperchio dell’aspirapolvere (Fig.12). Prendete il contenitore (5) inclinandolo leggermente
verso il basso (Fig.13) e poi separate ogni elemento: togliete il coperchio del contenitore raccoglipol-
vere (5c¢) poi, il filtro HEPA (5b3).

Tirate fuori il filtro spugna (5b2) e il separatore (5b1).

Passate il contenitore/ricettacolo (5a), il separatore (5b1) sotto I'acqua tiepida e asciugate con un panno
asciutto (Fig.17).

Pulite il filtro spugna (5b2) : leggete al paragrafo 2 - PULIZIA DEL FILTRO SPUGNA.

Pulite il filtro HEPA (5b3) : per la manutenzione dei filtri leggete il paragrafo 3 — PULIZIA DEL FILTRO
HEPA.

Una volta asciutti, ricomponete gli elementi del contenitore raccoglipolvere (5) e riposizionateli (Fig.16).
Rimettere il coperchio dell’aspirapolvere(7).

2 ¢ Pulizia del filtro spugna (5b2) _
Conviene pulire il filtro spugna (5b2) dopo ogni utilizzo, con acqua tiepida e sapone (F|g.’|8).
Sciacquate e lasciate asciugare almeno 12 ore prima di rimetterlo al suo posto.

Il vostro aspirapolvere & dotato di un filtro supplementare per consentire di utilizzare I'apparecchio
durante l'asciugatura del filtro originario.

* Secondo il modello



3 ¢ Pulizia del filtro HEPA 0
Il vostro apparecchio e dotato di un filtro HEPA (5b3).

Se notate una mancanza di potenza del vostro apparecchio, vi raccomandiamo di pulire il filtro HEPA per
manetenere le prestazioni di aspirazione:

- aprite il coperchio dell’aspirapolvere (Fig.12)

- prendete il contenitore raccoglipolvere inclinandolo leggermente verso il basso (Fig.13) e poi tirate
fuori il coperchio del contenitore (5c)

- togliete il filtro HEPA (Fig.19-20-21) quindi scuotete leggermente sopra una pattumiera (Fig.22)
Riposizionate il filtro HEPA all’interno del contenitore raccoglipolvere, rimontate gli elementi del conte-
nitore e riposizionate il tutto sull’apparecchio. Riposizionate il coperchio dell’aspirapolvere (7).

4 ¢ Pulizia dell’aspiratore _
Passare sul corpo dell’apparecchio un panno morbido umido, quindi asciugare. (Flg. 23)

CONSIGLI E PRECAUZIONI

* Prima di ogni utilizzo, il cavo deve essere srotolato completamente.

* Non piegarlo e non farlo passare sopra bordi taglienti.

* Non spostare |'aspiratore tirando sul cavo. Lapparecchio deve essere spostato mediante I'impugna-
tura di trasporto.

* Non utilizzare il cavo per sollevare I'apparecchio.

e Se si utilizza una prolunga, assicurarsi che sia in ottimo stato e di sezione adatta alla potenza dell’aspirapolvere.

* Non scollegare mai I'apparecchio tirando il cavo.

* Dopo ogni utilizzo, arrestare e scollegare |'aspiratore.

e Utilizzare solo accessori, sacchi e filtri originali Rowenta.

* Controllare che tutti i filtri siano ben saldi al loro posto.

* Non fare funzionare mai l'apparecchio senza filtro.

* Se il reperimento dei filtri per questo aspiratore dovesse risultare difficoltoso, contattare il Servizio
Consumatori Rowenta al n. 199 207 815

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

IMPORTANTE

Se si riscontra un peggioramento nel funzionamento dell’aspirapolvere, prima di effettuare qualunque
controllo I'apparecchio deve essere arrestato premendo il pulsante avvio/arresto e quindi scollegato.

L'aspiratore non si ¢ 'apparecchio non ¢ alimentato: controllare che I'apparecchio sia corretta-

mette in moto oppu- mente collegato alla rete elettrica.

* Un accessorio o un tubo sono otturati: eliminare |'otturazione dall’acces-
sorio o dal tubo.

¢ || coperchio e chiuso male o non si chiude: controllare che la vaschetta sia
presente e posizionata correttamente, quindi chiudete il coperchio.

re non aspira

L'aspirapolvere non * Un accessorio o un tubo sono parzialmente otturati: eliminare I'otturazio-
aspira bene come ne dall’accessorio o dal tubo.

prima, fa rumore, fis- | ¢ La vaschetta e piena o satura di polveri fini: vuotare la vaschetta.

chia ¢ || filtro HEPA é pieno: pulire il filtro HEPA se ¢ stato utilizzato per meno di

6 mesi; diversamente, sostituirlo seguendo le istruzioni.

¢ || variatore di potenza € posizionato su min.: aumentare la potenza
mediante il variatore di potenza (tranne se si sta passando |'aspirapolve-
re su tessuti fragili).

* E difficile spostare il terminale di aspirazione: diminuire la potenza
mediante il variatore di potenza.

Se un problema dovesse persistere, consegnate |'aspiratore al centro di assistenza autorizzato
Rowenta piu vicino. Consultare I'elenco dei centri di assistenza autorizzati Rowenta o contattare il
Servizio Consumatori Rowenta al n. 199 207815
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DESCRIPTION

Vue éclatée
1 Poignée
2 Bouton marche/arrét
3 Variateur de puissance
4 Grille de sortie d’air
5 Bac a poussiére
5a Réceptacle / bac a poussiéere
5b Systéme de filtration
5b1 Séparateur
5b2 Filtre mousse
5b3 Filtre HEPA (RS-RH5024)
5¢ Couvercle du bac
6 Bouton d’ouverture de la porte
7 Couvercle de l'aspirateur
8 Compartiment du bac
Zoom sur I'enroulement du cordon
9 Cordon

GARANTIE

@

Zoom sur l'arriére du produit
10 Accroches pour la sangle de transport

Accessoires*

11 Suceur 2 positions (sols lisses - moquettes)

12 Suceur sols lisses *

12" Suceur sols lisses avec brosse amovible*
a - utilisation pour sols lisses avec fente
b - utilisation pour sols lisses fragiles

13 Suceur ameublement*

14 MiniTurbo Brosse*

15 MaxiTurbo Brosse*

16 Suceur plat*

17 Prolongateur*

18 Sangle de transport*

19 Flexible*

e Cet appareil est uniguement réservé a un usage ménager et domestique ; en cas d'utilisation non
appropriée ou non conforme au mode d’emploi, aucune responsabilité ne peut engager la marque et la

garantie est annulée.

e Lisez attentivement le mode d’emploi avant la premiére utilisation de votre appareil : une utilisation
non conforme au mode d’emploi dégagerait Rowenta de toute responsabilité.

CONSEILS DE SECURITE

Pour votre sécurité, cet appareil est conforme aux normes et réglementations applicables.
Lisez attentivement votre mode d'emploi et conservez-le soigneusement.

1 ¢ Conditions d’utilisation

Votre aspirateur est un appareil électrique : il doit étre utilisé dans des conditions normales d'utilisation.
Utilisez et rangez I'appareil hors de portée des enfants. Ne laissez jamais |'appareil fonctionner sans
surveillance. Ne tenez pas le suceur ou I'extrémité du tube a portée des yeux et des oreilles.

N’aspirez pas de surfaces mouillées, de liquides quelle que soit leur nature, de substances chaudes, de
substances ultrafines (platre, ciment, cendres...), de gros débris tranchants (verre), de produits nocifs
(solvants, décapants...), agressifs (acides, nettoyants ...), inflammables et explosifs (a base d’essence ou d'alcool).

Ne plongez jamais I'appareil dans I'eau, ne projetez pas d’eau sur I'appareil et ne I'entreposez pas a
I'extérieur. N'utilisez pas I'appareil s'il est tombé et présente des détériorations visibles ou des anomalies de
fonctionnement. Dans ce cas, n'ouvrez pas |'appareil mais envoyez-le au Centre Service Agréé le plus
proche ou contactez le service consommateurs Rowenta (voir les coordonnées en derniére page).

N'utilisez pas I'appareil si le cordon d'alimentation est endommagé. Le cordon
d'alimentation de votre aspirateur doit étre remplacé impérativement par un Centre
Service Agréé car des outils spéciaux sont nécessaires pour effectuer toute réparation
afin d'éviter un danger.

Pour les pays soumis aux réglementations Européennes (Marquage CE)

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés de 8 ans et plus et les personnes

* Selon modele
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manquant d'expérience et de connaissances ou dont les capacités physiques,

sensorielles ou mentales sont réduites, si elles ont été formées et encadrées

quant a l'utilisation de maniére sire et connaissent les risques encourus. Les enfants

ne doivent pas jouer avec 'appareil. Le nettoyage et I'entretien par |'utilisateur ne doit
as étre fait par des enfants sans surveillance.

IIJ' enir I'appareil et son cordon hors de la portée des enfants.

Pour les autres pays, non soumis aux réglementations Européennes.

Cet apr)arell n'est pas prévu pour étre utilisé par des personnes (y compris les enfants)

dont les capacites physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des

personnes denuées cf expeérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu beneﬁmer

par I'intermédiaire d'une personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou

d'instructions préalables concernant I ut|I|sat|on de 'appareil.

Il convient de surveiller les enfants pour s'assurer qu’ |E°, ne jouent pas avec |'appareil.

2 ¢ Alimentation électrique

Vérifiez que la tension d'utilisation (voltage) de votre aspirateur corresponde bien a celle de votre installation.
Débranchez I'appareil en retirant la prise de courant, sans tirer sur le cordon : immédiatement aprés utilisation,
avant chaque changement d’accessoires, avant chaque nettoyage, entretien ou changement de filtre.

3 ¢ Réparations
Les réparations ne doivent étre effectuées que par des spécialistes avec des piéces détachées d’origine.
Réparer un appareil soi-méme peut constituer un danger pour I'utilisateur et annule la garantie.

Participons a la protection de I'environnement !
@ Votre appareil contient de nombreux matériaux valorisables ou recyclables.
< Confiez celui-ci dans un point de collecte ou a défaut dans un centre service agréé pour

que son traitement soit effectué. f—

AVANT UTILISATION
1 e Assemblez votre aspirateur (fig. 1) - (fig. 2)
2 ¢ Sélectionnez le bon accessoire (fig. 2) - (fig. 3) - (fig. 4) - (fig. 5)

Emboitez I'accessoire qui convient a I'extrémité :

- pour les tapis et moquettes : utilisez le suceur 2 positions (11) en position moquette (brosses rentrées) ou la
turbobrosse* (fibres et poils d’animaux).

- pour les sols lisses et sols lisses avec fentes (type sols carrelés) : utilisez le suceur 2 positions (11) en position
sols lisses (brosse sortie), ou, pour un meilleur résultat, utilisez le suceur sols lisses avec fentes* (12'a*) sans
la brosse amovible.

- pour les sols lisses fragiles de type parquet, il est recommandé d'utiliser le suceur sols lisses (12*) ou (12'b*).

INDICATIONS CONCERNANT LE LABEL ENERGETIQUE

Cet aspirateur est a usage général.

Pour atteindre I'efficacité énergétique et la classe de performance de nettoyage déclarées sur des tapis,
veuillez utiliser le suceur (11) universel adaptable au type de sol.

Pour atteindre I'efficacité énergétique et la classe de performance de nettoyage déclarées sur des sols
durs avec des joints et fentes, veuillez utiliser le suceur (12'a*) prévu a cet effet.

Les valeurs indiquées relatives au label énergétique ont été déterminées en utilisant les méthodes de
mesure décrites dans les directives 665/2013 du 3 Mai 2013 et 666/2013 du 8 Juillet 2013.

ASPIRATION

* Selon modéle



3 ¢ Mettez en marche votre Aspirateur (fig. 6) - (fig. 7) - (fig. 8) @

4 ¢ Réglez la puissance d’aspiration (fig. 9)
Max : sols

Min : mobilier, tissus fragiles...

5 ¢ Arrétez votre aspirateur (fig. 10)

RANGEMENT (fig. 11)
NETTOYAGE ET MAINTENANCE

L'air que nous respirons contient des particules qui peuvent étre allergénes : les larves et déjections
d’acariens, les moisissures, le pollen, les fumées et les résidus animaux (poils, peau, salive, urine). Les
particules les plus fines péneétrent profondément dans I'appareil respiratoire ou elles peuvent
provoquer une inflammation et altérer la fonction respiratoire dans son ensemble.

Les filtres HEPA (High Efficiency Particulate Air Filter, c’est-a-dire filtres de Haute Efficacité pour les
Particules Aériennes) permettent de retenir les particules les plus fines.Grace au filtre HEPA, I'air rejeté
dans la piéce est plus sain que I'air aspiré.

IMPORTANT
Arrétez et débranchez toujours votre aspirateur avant I’'entretien ou le nettoyage. Vérifiez et nettoyez
régulierement I'ensemble de votre aspirateur et les différents filtres.

ATTENTION
Ne faites jamais fonctionner votre aspirateur sans systeme de filtration (filtre HEPA).

1 » Nettoyage du bac a poussiére (5)

Vidage rapide

Lorsque le bac a poussiére (5) est plein, ouvrez le capot de |'aspirateur (Fig.12) puis retirez le bac a
poussiére (5) en le faisant Ilégérement glisser vers le bas (Fig.13). Placez-le au dessus d'une poubelle
et appuyez sur le bouton « push » afin de basculer la trappe de vidage vers le bas puis videz le contenu
du bac (Fig.14). Refermez la trappe (Fig.15) et remettez le bac a poussiére puis fermez le capot de
I'aspirateur en place (Fig.16).

Nettoyage complet

Il convient de nettoyer régulierement I'ensemble bac a poussiére (5).

Ouvrez le capot de I'aspirateur (Fig.12).

Retirez le bac a poussiére (5) en le faisant glisser vers le bas (Fig.13) puis séparez chaque élément :
Otez le couvercle du bac a poussiére (5c¢) puis le filtre HEPA (5b3).

Retirez ensuite le filtre mousse (5b2) et le séparateur (5b1).

Passez le bac/réceptacle a poussiére (5a) et le séparateur (5b1) sous I'eau tiede puis laissez sécher ou
essuyez avec un chiffon sec (Fig.17).

Nettoyez le filtre mousse (5b2) : reportez-vous au paragraphe 2 - NETTOYAGE DU FILTRE MOUSSE.
Nettoyez le filtre HEPA (5b3) : pour I'entretien des filtres reportez-vous au paragraphe 3 - NETTOYAGE DU
FILTRE HEPA.

Une fois secs, remettez les éléments du bac a poussiere (5) en place et repositionnez I'ensemble sur
I'appareil (Fig.16).

Remettez le couvercle de |'aspirateur (7).

2 » Nettoyage du filtre mousse (5b2)
Il convient de nettoyer le filtre mousse (5b2) apres chaque utilisation, avec de I'eau savonneuse tiede
(Flg.18). Rincez et laissez sécher au moins 12 heures avant de le remettre en place.

Un filtre mousse supplémentaire est fourni avec votre aspirateur afin de vous permettre |'utilisation de
votre appareil pendant le séchage du filtre mousse d'origine.

3 ¢ Nettoyage du filtre HEPA (5b3)

* Selon modéle



Votre appareil est équipé d’un filtre HEPA (5b3).
Si vous ressentez un manque de puissance de votre appareil, nous vous recommandons de

nettoyer le filtre HEPA afin de conserver les performances d’aspiration :

- retirez le couvercle de I'aspirateur (Fig.12)

- retirez le bac a poussiére en le faisant légérement glisser vers le bas (Fig.13) puis retirez le couvercle
du bac a poussiére (5c)

- otez le filtre HEPA (Fig.19-20-21) puis tapotez-le légérement au dessus d’une poubelle (Fig.22).
Replacez le filtre HEPA a l'intérieur du couvercle du bac a poussiére, remettez les éléments du bac a
poussiére en place et repositionnez I'ensemble sur I'appareil.

Replacez le couvercle de I'aspirateur (7).

4 » Nettoyez votre aspirateur ]
Essuyez le corps de I'appareil et les accessoires avec un chiffon doux et humide, puis séchez. (flg. 23)

CONSEILS ET PRECAUTIONS

* Avant chaque utilisation, le cordon doit étre déroulé complétement.

* Ne le coincez pas et ne le passez pas sur des arétes tranchantes.

* Ne déplacez pas |'aspirateur en tirant sur le cordon, I'appareil doit étre déplacé par sa poignée de
transport, ou a I'aide de la sangle de transport*.

* N'utilisez pas le cordon pour soulever I'appareil.

* Si vous utilisez une rallonge, assurez-vous qu’elle est en parfait état et de section adaptée a la
puissance de votre aspirateur.

* Ne débranchez jamais |'appareil en tirant sur le cordon.

e Arrétez et débranchez votre aspirateur apres chaque utilisation.

¢ N'utilisez que des accessoires et filtres d’origine Rowenta.

e Vérifiez que tous les filtres sont bien en place.

* Ne le faites jamais fonctionner sans bac et sans filtre.

* En cas de difficultés pour obtenir accessoires et filtres pour cet aspirateur, contactez le Service
Consommateurs Rowenta : 0 810 623 623 ou consommateurs @rowenta.fr

QUE FAIRE SlI...

IMPORTANT
Des que votre aspirateur fonctionne moins bien et avant toute vérification :

arrétez-le en utilisant le bouton poussoir marche/arrét et débranchez-le.

Votre aspirateur ne e |'appareil n'est pas alimenté : vérifiez que I'appareil est correctement
démarre pas ou n'as- branché. o , )
ire pas ® Un accessoire ou le tube est bouché : débouchez I'accessoire ou le tube.
pire p ¢ Le couvercle est mal fermé ou ne se referme pas : vérifiez la mise en
place / ou la présence du bac et refermez le couvercle.

Votre aspirateur aspi- | ® Un accessoire ou le tube est partiellement bouché : débouchez I'accessoire

re moins bien, fait du ou le tube.

bruit, siffle ¢ Le bac est plein ou saturé par des poussiéres fines : videz le bac.

o Le filtre HEPA est saturé : nettoyez-le si il a moins de 6 mois d’utilisation,
sinon changez-le en suivant les instructions de la notice.

¢ Le variateur de puissance est en position min. : augmentez la puissance a
I'aide du variateur de puissance (sauf si vous aspirez des tissus fragiles).

e Le suceur est difficile a déplacer : diminuez la puissance a |'aide du varia-
teur de puissance.

Si un probléme persiste, confiez votre aspirateur au Centre Service Agréé Rowenta le plus proche. Voir
la liste des Centres Service Agréés Rowenta ou contactez le Service Consommateur Rowenta :
0 810 623 623 ou consommateurs @rowenta.fr



DESCRIPTION

Exploded view
1 Handle
2 On/Off button
3 Power variator
4 Air exit grid
5 Dust container
5a Receptacle / Dust container
5b Filtering system
5b1 Separator
5b2 Foam filter

@

Zoom on back of product
10 Hooks for transport strap

Accessories*

11 2-position nozzle (hard flat floors- carpet)

12 Hard flat floors nozzle*

12' Hard flat floors nozzle with removable brush*
a - use on hard flat floors with crevices
b - use on fragile hard flat floors

13 Upholstery nozzle*

14 Mini turbo brush*
15 Maxi turbo brush*

5b3 HEPA filter (RS-RH5024)
5¢ Dust container lid

6 Door opening button 16 Crevice tool*

7 Container compartment door 17 Extension*

8 Container compartment 18 Transport strap*
19 Flexible*

Zoom on cord rewind

9 Cord

WARRANTY

*This appliance is for household use only; in the event of inappropriate or non-recommended use, no
liability can be accepted and the warranty is cancelled.

¢ Read the instructions for use carefully before using the appliance for the first time: utilisation not
complying with the instructions for use will relieve Rowenta of any liability.

SAFETY ADVICE

For your safety, this appliance complies with applicable standards.
Read your instructions for use carefully and keep them safe.

1 ¢ Conditions of use

Your vacuum cleaner is an electrical appliance: it must be used under normal conditions of use. Use
and store it out of reach of children. Do not allow it to run unsupervised. Do not hold the suction fitting
or the end of the hose near the eyes or ears.

Do not use on moist surfaces, or to suck up any liquids, hot substances, ultra-fine substances (plaster,
cement, ash...), large or sharp items of waste (glass), harmful products (solvents, descalers...), aggres-
sive products (acids, cleaners ...), inflammable and explosive products (based on petrol or alcohol).

Never place the appliance in water, do not spray water on it and do not store it outside. Do not use it
after it has been dropped and does not function normally or has signs of visible damage. In that event
do not open it but send it to an authorised Service Centre or contact a Rowenta customer service
centre (addresses are on the last page).

Do not use it if the cord is damaged. The power cord of your vacuum cleaner must
be replaced by an approved Service Centre because special tools are needed for
carrying out any repair in order to avoid danger.

For countries subject to EU regulations (CE-marking)

This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons
with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and

* Depending on model 9



knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use

of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children

shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be
r?]z_alge by children without supervision. Keep the device and its cord away from
children.

For other countries not subject to EU regulations

This appliance is not designed for use by persons (including children), whose
physical, sensory or mental capacities are impaired, or by persons devoid of
experience or knowledge, unless they are supervised by a person responsible for
their safety, surveillance or have received prior instructions in the use of the
appliance. It is necessary to supervise children to ensure that they do not play
with the appliance.

2 ¢ Electrical supply

Ensure that the voltage at which your vacuum cleaner operates is the voltage installed on your pre-
mises. Disconnect the appliance by pulling out the plug without pulling the cord: immediately after
use, before any change of accessory, every cleaning, servicing or change of filter.

3 ¢ Repairs
Repairs must only be carried out by specialists and using original spare parts. Repairing the appliance
oneself may endanger the user and cancels the warranty.

Let us take part in protecting the environment!
(® Your appliance contains numerous reusable or recyclable materials.
o take it to collection point or in its absence, to an approved service centre for disposal.

BEFORE USE
1 ¢ Assemble your vacuum cleaner (fig. 1) - (fig. 2)
2 » Select the right accessory* (fig. 2) - (fig. 3) - (fig. 4) - (fig. b)

Fit the appropriate accessory to the end :

- For rugs and carpets : use the 2 position nozzle (11) on carpet position (brush retracted) or turbo
brush* (fibres and animal hair).

- For hard flat floors and hard flat floors with crevices (such as tiled floors): use the 2 position

nozzle (11) on hard flat floor position (brush extended) or, for better results, use the hard flat floors
with crevices nozzle* (12'a*) without the removable brush.

- For fragile hard flat floors, such as parquet, it is recommended to use the hard flat floor nozzle (12*)
or (12'b*).

INSTRUCTIONS REGARDING THE ENERGY LABEL

This is a general purpose vacuum cleaner.

To achieve energy efficiency and the cleaning performance category indicated on carpets, please use
the universal nozzle (11) for this type of flooring.

To achieve energy efficiency and cleaning performance category indicated on hard floors with joints
and grooves, please use the nozzle (12'a*) designed for this purpose.

The data provided relating to the energy label was established using the measuring methods defined
in the Directives 665/2013 of 3 May 2013 and 666/2013 of 8 July 2013.

VACUUMING
3 e Switch on your vacuum cleaner (fig. 6) - (fig. 7) - (fig. 8)

* Depending on model 10



4 « Set the vacuum power (fig. 9) @
Max: Floors
Min: Furniture, delicate fabrics...

5 e Switch off your vacuum cleaner (fig. 10)
STORAGE (fig. 11)
CLEANING AND MAINTENANCE

The air we breathe contains particles, which may cause allergies; the larvae and waste of mites,
moulds, pollen, smoke and animal residues (hair, skin, saliva, urine). The finest particles penetrate into
the respirator where they may cause inflammation and completely alter the respiratory function.

HEPA filters (high efficiency particulate air filters, namely high efficiency filters for air-borne particle fil-
ters) make it possible to hold back the finest particles. Thanks to the HEPA filter, spent air in the room
is cleaner than vacuumed air.

IMPORTANT
Always switch off and disconnect your vacuum cleaner before servicing or cleaning. Check and clean
regularly your whole vacuum cleaner and the different filters.

ATTENTION
Never use your vacuum cleaner without the filtration system (microfilter and filter).

1 ¢ Cleaning the dust container (5)

Quick emptying

When the dust container (5) is full, remove the cover from the vacuum cleaner (Fig. 12) then remove
the dust container (5) by sliding it slightly downwards (Fig. 13). Place it over a waste container and
press the button marked "Push" to tip the emptying flap down, then empty out the contents of the
container (Fig. 14). Close up the flap (Fig. 15) and refit the dust container, then refit the cover onto
the vacuum cleaner (Fig. 16).

Complete cleaning

The container assembly (5) requires regular cleaning.

Remove the cover from the vacuum cleaner (Fig. 12).Then remove the dust container (5) by sliding
it slightly downwards (Fig. 13).Then separate each element: Remove the dust container cap (5c) then
the HEPA filter (5b3).

Then remove the foam filter (5b2) and the separator (5b1).

Place the receptacle/dust container (5a) and separator (5b1) under warm water, then leave it to dry or
wipe it with a dry cloth (Fig. 17).

For cleaning the foam filter (5b2) : Please refer to Section 2 - CLEANING THE FOAM FILTER. For clea-
ning the HEPA filter (5b3) : For information on servicing filters, please refer to Section 3 - CLEANING
THE HEPA FILTER.

Once dry, refit the dust container (5) elements, then refit the complete assembly onto the vacuum
cleaner (Fig. 16).

Refit the vacuum cleaner cover (7).

2 ¢ Cleaning the foam filter (5b2)
The foam filter (5b2) should be cleaned after every use, using warm soapy water (Fig. 18). Rinse and
leave to dry for at least 12 hours before refitting.

An additional foam filter is supplied with your vacuum cleaner so that you can continue to use your
vacuum cleaner while the original foam filter is drying.

* Depending on model



3 ¢ Cleaning the HEPA filter @
Your vacuum cleaner is fitted with a HEPA filter (5b3).

If you notice your vacuum cleaner losing power, then we recommend that you clean the HEPA filter to
retain vacuum performance:

- remove the cover from the vacuum cleaner (Fig. 12)

- remove the dust container by sliding it slightly downwards (Fig. 13) then remove the dust contai-
ner cap (5c)

- pull out the HEPA (Fig. 19-20-21) filter and tap it lightly over a waste container (Fig. 22)

Replace the HEPA filter inside the dust container cap, refit the dust container elements, then refit the
complete assembly onto the vacuum cleaner. Refit the vacuum cleaner cover (7).

4 ¢ Clean your vacuum cleaner
Wipe the body of the appliance and the accessories with a soft damp cloth and then dry. (Fig. 23)

ADVICE AND PRECAUTIONS

eBefore every cycle of use, the cord must be fully unwound.

*Do not enter corners and do not pass over sharp shards.

*Do not move the vacuum cleaner by pulling the cord, but use the carrying handle.

*Do not lift the appliance by the cord.

o|f you are using an extension cable, ensure that it is in perfect condition and matches the power of
your vacuum cleaner.

Do not unplug the appliance by pulling the cord.

eStop and disconnect your vacuum cleaner after each utilisation cycle.

*Only use dry accessories and original Rowenta pieces.

oVerify that all filters are in place.

eNever use without dust container and filter.

¢|n case of difficulty in obtaining accessories and filters for the vacuum cleaner, contact Rowenta
Consumer Service on 0845 302 1454

WHATTO DO IF...

IMPORTANT

When your vacuum cleaner is not working as it should be and before any verification, stop it by using
the stop/start pushbutton and unplug.

Your vacuum cleaner | ®The appliance is not receiving current: check that it is correctly connected.
will not start or does | ®An accessory or the tube is blocked: unblock the accessory or the pipe.
*The cover is badly closed or cannot be closed: check the position/or the

not suck. .
presence of the dust container and re-close the cover.

Your vacuum cleaner | ® An accessory or the tube is partially blocked: unblock the accessory or the

has less suction tube.

power, makes a eThe dust container is full or saturated with fine dust: replace the dust

noise, and whistles. container.

*The HEPA filter is saturated: clean the HEPA filter if 6 months of use have
elapsed, otherwise change it following instructions in the notice.

*The power control is in minimum position: increase the power using the
power control (except when cleaning fine fabrics).

*The suction fitting is difficult to move: reduce the power using the power
control.

If a problem persists, take your vacuum cleaner to the nearest approved Rowenta Service Centre. See
the list of approved Rowenta Service Centres or contact Rowenta Customer Service: 0845 302 1454
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DESCRIPCION

Imagen detallada Zoom sobre la parte posterior del producto
1 Asa 10 Enganches para la banda de transporte
2 Botén de encendido/apagado
3 Variador de potencia Accesorios*
4 Rejilla de salida de aire 11 Boquilla de dos posiciones (suelos duros -
5 Deposito para polvo moquetas)
5a Compartimento / depodsito para polvo 12 Boquilla para suelos duros*
5b Sistema de filtracion 12’ Boquilla para suelos duros con cepillo extraible*
5b1 Separador a - usar en suelos duros con ranuras

5b2 Filtro de espuma
5b3 Filtro HEPA (RS-RH5024)
5¢ Tapa del deposito
6 Boton de apertura de la puerta
7 Puerta del depésito para polvo

b - usar en suelos duros y delicados
13 Boquilla para muebles*
14 Miniturbocepillo*
15 Maxiturbocepillo*
16 Boquilla plana*

8 Compartimento del depdsito 17 Alargador*
18 Banda de transporte*
Zoom sobre el proceso de enrollado del cable 19 Tubo flexible*
9 Cable
GARANTIA

¢ Este aparato estad destinado exclusivamente a uso doméstico; en caso de que hagan un uso inade-
cuado del mismo o que no respeten las instrucciones de uso, la marca no asumira ninguna responsa-
bilidad y la garantia quedara anulada.

® | ea atentamente el manual de instrucciones antes de utilizar el aparato por primera vez: un uso no
conforme con las instrucciones de uso eximiria a Rowenta de cualquier responsabilidad.

CONSEJOS DE SEGURIDAD

Por su seguridad, este aparato cumple las normas y reglamentaciones aplicables.
Lea atentamente las instrucciones de uso y consérvelas.

1 ¢ Condiciones de uso

Su aspiradora es un aparato eléctrico, por lo que debe utilizarse en condiciones normales de uso.
Utilice y guarde el aparato fuera del alcance de los ninos. No deje nunca el aparato en marcha sin
supervision. No sostenga la boquilla o el extremo del tubo a la altura de los ojos o las orejas.

No aspire superficies mojadas ni liquidos de ningun tipo, asi como tampoco sustancias calientes,
ultrafinas (yeso, cemento, cenizas, etc.), ni grandes residuos cortantes (vidrio), ni productos nocivos
(disolventes, decapantes, etc.), agresivos (acidos, limpiadores, etc.), inflamables y explosivos (a base
de gasolina o alcohol).

No sumerja nunca el aparato en el agua, ni vierta agua sobre el mismo y no lo guarde a la intemperie. No
utilice el aparato: si este se ha caido y presenta deterioros visibles o anomalias de funcionamiento. En ese
caso, no abra el aparato, envielo al Centro de Servicio Autorizado mas cercano o péngase en contacto con
el Servicio de Atencidn al Consumidor de Rowenta (consulte los datos de contacto en la Ultima pagina).

No utilice el aparato si el cable de alimentacion esta danado. El cable de ali-
mentacion de vuestra aspiradora deben ser cambiados obligatoriamente por
un Centro de Servicio Autorizado, puesto que es necesario emplear herramien-
tas especiales para efectuar cualquier tipo de reparacion y evitar cualquier riesgo.
Para los paises sujetos a reglamentaciones europeas (marcado CE)

Este aparato puede ser utilizado por ninos de 8 anos en adelante y por perso-
nas que carezcan de la experiencia y los conocimientos necesarios, 0 cuyas

*En funcion del modelo 13



capacidades fisicas, sensoriales o mentales sean reducidas, siempre que @
hayan recibido formacion o instrucciones sobre la utilizacion segura del
aparato y conozcan los riesgos que implica. Los nifos no han de jugar con el
aparato. Ninos sin supervision no realizaran la limpieza ni el mantenimiento
del usuario. Mantenga el dispositivo y su cable fuera del alcance de los nifos.
Para el resto de paises, no sujetos a reglamentaciones europeas

Este aparato no esta pensado para su uso por parte de personas (incluidos los
ninos) cuyas facultades fisicas, sensoriales 0 mentales sean reducidas, ni por
aquellas que no tengan experiencia o conocimientos, salvo si estan sometidas
a vigilancia o han recibido instrucciones previas en relacion al uso del aparato
por parte de una persona responsable de su seguridad. Se recomienda vigilar
siempre a los ninos para asegurarse de que no juegan con el aparato.

2 ¢ Alimentacion eléctrica

Asegurese de que la tensidn de uso (voltaje) de la aspiradora se corresponde con la de su instalacion.
Desconecte el aparato retirando el enchufe, sin tirar del cable: justo después de su uso, y antes de
cada cambio de accesorios, limpieza, mantenimiento o cambio de filtro.

3 ¢ Reparaciones

Las reparaciones Unicamente deben efectuarlas especialistas con piezas de recambio originales. El
hecho de que el usuario repare por si mismo el aparato puede representar un peligro para él y supo-
ner la anulacién de la garantia.

iColaboremos en la proteccion del medio ambiente!
(» El aparato contiene numerosos materiales aprovechables o reciclables.
9 Lleve el aparato a un punto de recogida o deséchelo en un Centro de Servicio Autorizado
para su procesamiento. I

ANTES DE SU USO

1 » Monte su aspiradora (fig. 1) - (fig. 2)
2 » Selecione el accesorio adecuado* (fig. 2) - (fig. 3) - (fig. 4) - (fig. 5)

Encaje el accesorio adecuado en el extremo:

- para alfombras y moquetas : utilizar la boquilla de dos posiciones (11) en posicion moqueta (cepillo
hacia dentro) o cepillo turbo* (fibras y cabello de animales).

- para suelos duros y suelos duros con ranuras (como los embaldosados): utilice la boquilla de dos
posiciones (11) en posicion de suelos duros (cepillo hacia fuera) o, para mejores resultados, utilice la
boquilla para suelos duros con ranuras * (12'a*) sin el cepillo extraible.

- para suelos duros y delicados, como el parquet, se recomienda utilizar la boquilla para suelos duros
(12*) o (12'b*).

INDICACIONES RELATIVAS AL ETIQUETADO ENERGETICO

Este aspirador es de uso general.

Para alcanzar la eficiencia energética y la clase de rendimiento de limpieza declaradas con alfombras,
utilice la boquilla (11) universal adaptable al tipo de suelo.

Para alcanzar la eficiencia energética y la clase de rendimiento de limpieza declaradas en suelos duros
con juntas y ranuras, utilice la boquilla (12'a*) prevista a tales efectos.

Los valores relativos al etiquetado energético indicado se han determinado utilizando los métodos de
calculo descritos en las Directivas 665/2013, de 3 de mayo de 2013, y 666/2013, de 8 de julio de 2013.

*En funcion del modelo 14



ASPIRACION @
3 ¢ Ponga en marcha su aspiradora (fig. 6) - (fig. 7) - (fig. 8)

4 ¢ Ajuste la potencia de aspiracion (fig. 9)
Max.: suelos
Min.: mobiliario, tejidos delicados, etc.

5 ¢ Pare su aspiradora (fig. 10)
ALMACENAMIENTO (fig. 11)
LIMPIEZAY MANTENIMIENTO

El aire que respiramos contiene particulas que pueden provocar alergias: las larvas y los excrementos
de los acaros, los hongos, el polen, los humos y los residuos de animales (pelos, piel, saliva y orina).
Las particulas mas finas penetran profundamente en nuestro sistema respiratorio, donde pueden pro-
vocar una inflamacion y alterar la funcion respiratoria en su conjunto.

Los filtros HEPA (High Efficiency Particulate Air Filter, es decir, filtros de aire de gran eficacia para las
particulas aéreas) permiten retener las particulas mas finas. Gracias al filtro HEPA, el aire expulsado
por la aspiradora en la habitacion es mas sano que el aire aspirado.

IMPORTANTE:
Apague y desconecte siempre la aspiradora antes de proceder a su mantenimiento o a su limpieza.
Compruebe totalmente su aspiradora, asi como los distintos filtros, y limpielos con regularidad.

ATENCION:
No ponga en marcha nunca su aspiradora sin un sistema de filtracion (microfiltro y filtro).

1 ¢ Limpieza del depdsito para polvo (5)

Vaciado rapido

Cuando el dep6sito para polvo (5) esté lleno, retire la tapa de la aspiradora (Fig.12) y a continuacion,
retire el depdsito para polvo (5) deslizandolo suavemente hacia abajo (Fig.13). Péngalo encima de
un cubo de basura y pulse el boton «push» para inclinar la tapa de vaciado hacia abajo y vaciar el
contenido del depésito (Fig.14). Cierre de nuevo la tapa (Fig.15) y coloque el depésito para polvo y
la tapa de la aspiradora en su sitio (Fig.16).

Limpieza completa

Se recomienda limpiar regularmente todo el depdsito para polvo (5).

Retire la tapa de la aspiradora (Fig.12) Retire el depdsito para polvo (5) deslizandolo hacia abajo
(Fig.13) y separe cada elemento: abra la tapa del depésito para polvo (5c) yel filtro HEPA (5b3).

A continuacion, retire el filtro de espuma (5b2) y el separador (5b1).

Pase el depdsito/compartimento para polvo (5a) y el separador (5b1) por debajo de agua tibia y deje
secar o séquelos con un paho seco (Fig.17).

Limpie el filtro de espuma (5b2): dirijase al parrafo 2 - LIMPIEZA DEL FILTRO DE ESPUMA.

Limpie el filtro HEPA (5b3): para el mantenimiento de los filtros, dirijase al parrafo 3 — LIMPIEZA DEL
FILTRO HEPA.

Una vez secos, coloque los elementos de recipiente para polvo (5) en su sitio y vuelva a poner todo el
conjunto en el aparato (Fig.16).

Coloque la tapa de nuevo en la aspiradora (7).

2 ¢ Limpieza del filtro de espuma (5b2)
Se_ recomienda limpiar el filtro de espuma (5b2) después de cada utilizacion, con agua tibia y jabén
(Fig.18). Aclare y deje secar al menos 12 horas antes de colocarlo en su sitio.

La aspiradora incluye un filtro de espuma adicional para que pueda utilizar el aparato durante el seca-
do del filtro de espuma original.

*En funcion del modelo 15



3 ¢ Limpieza del filtro HEPA @
Segun el modelo, el aparato esta provisto de un filtro HEPA (5b3).

Si observara que el aparato pierde potencia, le recomendamos que limpie el filtro HEPA para conser-
var la eficacia de aspiracién:

- retire la tapa de la aspiradora (Fig.12)

- retire el depdsito para polvo deslizandolo suavemente hacia abajo (Fig.13) y retire la tapa del depé-
sito para polvo (5c)

- retire el filtro HEPA (Fig. 19-20-21) y sactdalo ligeramente encima de un cubo de basura (Fig.22).
Sustituya el filtro HEPA que se encuentra dentro de la tapa del depdsito para polvo, coloque los ele-
mentos del deposito para polvo en su sitio y ponga todo el conjunto en el aparato. Coloque de nuevo
la tapa de la aspiradora (7).

4 » Limpieza de su aspiradora ]
Limpie el cuerpo del aparato y los accesorios con un pano suave y himedo y, a continuacién, séquelo. (flg. 23)

CONSEJOSY PRECAUCIONES

* Antes de cada uso, el cable debe estar completamente desenrollado.

* No lo atranque ni lo haga pasar bajo aristas cortantes.

* No desplace la aspiradora tirando del cable, el aparato debe desplazarse agarrandolo por su asa de
transporte.

* No utilice el cable para levantar el aparato.

* En caso de que utilice un alargador, compruebe primero si se encuentra en perfecto estado y si se
adapta a la potencia de su aspiradora.

* No desenchufe nunca el aparato tirando del cable.

e Apague y desconecte la aspiradora después